
• • • • • m u m 18INT00359 Gemeente 
Hellendoorn 

RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 6 februari 2018 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwezig: de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering iets na half acht. 

Vaststellen agenda 
Aan de agenda zijn drie moties vreemd aan de orde van de dag toegevoegd. 
De aangehouden motie van 7 november 2017 over openbaar toilet centrum Nijverdal van de 
fracties BB, HOP, GB is nieuw agendapunt na agendapunt Beantwoorden vragen; de motie over 
aanduidingen openbaar toilet van de fractie PvdA is de tweede motie vreemd aan de orde van de 
dag en de motie over experiment om vuurwerkschade tegen te gaan van de fracties PvdA, GL en 
Ter Harmsel is de derde motie vreemd aan de orde van de dag. 
De raad stemt in met het voorstel van het college om het bestemmingsplan Hellendoorn Noord 
van de agenda af te voeren en rechtsstreeks te agenderen voor de raadsvergadering van 13 
maart 2018. 
Mededelingen 
De burgemeester deelt mede dat de evaluatie GR Twente gepland staat voor de raad van 13 
maart en in het verlengde daarvan de commissievergadering abzm van 22 februari verschuift naar 
7 maart, omdat termijnen van aanleveren niet haalbaar zijn. Afgesproken wordt dat de griffier 
nog uitzoekt welke vervangers aanwezig zijn zodat vooraf duidelijk is of het quorum wordt 
gehaald. 

Minimabeleid per 1 januari 2018, inclusief verhoging subsidie stichting Hulpfonds Hellendoorn 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Aanvullend krediet vso De Elimschool i.v.m. leerlingengroei 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Vaststelling bestemmingsplannen revitalisering Eversberg (Landgoed Eversberg, Jipkesbelt en 
Katenhorst) 
Het voorstel is per punt in stemming gebracht. 
Punt 1: is unaniem vastgesteld. 
Punt 2: is unaniem vastgesteld. 
Punt 3: is vastgesteld met 21 stemmen voor (fracties CDA, CU, D66, VVD, BB, PvdA, GL, Ter 
Harmsel en 4 stemmen tegen (fracties GB en HOP). 
Punt 4 is unaniem vastgesteld. 
Punt 5 is unaniem vastgesteld. 
Daarmee is het voorstel vastgesteld. 



Vaststellen bestemmingsplan Hellendoorn Noord 2017 
Dit punt is van de agenda afgevoerd bij de vaststelling van de agenda. 

Wijziging van de verordening op de heffing en invordering van de afvalstoffenheffing, de 
onroerende zaakbelastingen (OZB) en de rioolheffing 2018 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Onderzoek Burger- en overheidsparticipatie Rekenkamer West Twente 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Ingekomen stukken 
De raad besluit brief nr 7 ter afdoening in handen te stellen van het college van B en W; van de 
afhandeling zal mededeling worden gedaan aan de raadscommissie. De ingekomen brieven 
worden verder conform voorstel afgehandeld. 

Beantwoorden vragen 
Naar aanleiding van de beantwoording van de vraag over afschaffen vroegboek-korting Regio 
vervoer vraagt Thea ten Have of het onderwerp 'Toeslag regiotaxi' geagendeerd kan worden voor 
de volgende commissievergadering. Een commissielid kan een verzoek doen, de 
commissievoorzitter kijkt samen met de griffier naar mogelijkheden voor agendering. 

Motie vreemd aan de orde van de dag over openbaar toilet centrum Nijverdal 
De aangehouden motie 'Openbaar toiliet centrum Nijverdal) van 7 november 2017 , ingediend 
door de fracties HOP, BB en GB, wordt door hen opnieuw ingediend als motie vreemd aan de 
orde van de dag. 
De motie is unaniem aangenomen. 

Motie vreemd aan de orde van de dag over aanduidingen openbaar toilet 
De motie vreemd aan de orde van de dag over aanduidingen openbaar toilet, ingediend door de 
fractie PvdA, is ingetrokken. 

Motie vreemd aan de orde van de dag over experiment om vuurwerkschade tegen te gaan 
De motie vreemd aan de orde van de dag over experiment om vuurwerkschade tegen te gaan, 
ingediend door de fracties PvdA, GL en Ter Harmsel, is ingetrokken. 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering van 16 januari 2018 
De besluitenlijst is conform vastgesteld. 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.52 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 13 maart 
2018, 

De griffier de voorzitter, De grittier 


